
13 Ιουλίου 2019

Γίνονται δοκιμές για μήνυμα από το 112 -
Καταστάσεις έκτακτης ανάγκης
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

/var/www/diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2019/07/kinito-sms-112-ekatkti-anagki-meas-2019.jpg


Εστάλη σήμερα στα κινητά εκατοντάδων πολιτών το πρώτο δοκιμαστικό μήνυμα 
από τον ευρωπαϊκό αριθμό κλήσης έκτακτης ανάγκης 112.

Η πιλοτική δοκιμή έγινε στο Αρχηγείο της Πυροσβεστικής παρουσία του υπουργού 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κυριάκου Πιερρακάκη και με τη συμμετοχή ειδικών από 
τις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας.

Το sms που εστάλη δοκιμαστικά στους πολίτες από το 112

Σημειώνεται ότι ο αριθμός κλήσης 112, που μπορεί να λειτουργεί αμφίδρομα, 
δηλαδή και να ειδοποιεί τους πολίτες για επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα η για την 
ανάγκη να εγκαταλείψουν μια περιοχή, αλλά και να χρησιμοποιείται από τους 
πολίτες που κινδυνεύουν, ισχύει από το 2010, αλλά κανείς δεν είχε φροντίσει για 
την ενεργοποίησή του.

Υστερα από τη φωτιά στο Μάτι, υπήρξε η υπόσχεση για ενεργοποίηση του 
συστήματος, αλλά και πάλι δεν υπήρξε πρόοδος.

Τελικά ο αριθμός ενεργοποιείται, αλλά είναι άγνωστο το πότε το σύστημα θα είναι 
απολύτως λειτουργικό.

Στην  δοκιμαστική άσκηση από το κέντρο επιχειρήσεων εστάλη στα κινητά 
τηλέφωνα μήνυμα που έγραφε: «Ειδ. Έκτ. ανάγκης: Ακραία κατ.», ακολουθούσε η 
ημερομηνία και η υποσημείωση ότι πρόκειται για δοκιμαστική εκπομπή μηνύματος.
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H πρώτη πιλοτική δοκιμή του αριθμού έκτακτης ανάγκης 112 πραγματοποιήθηκε 
στο Αρχηγείο της Πυροσβεστικής, παρουσία του υπουργού Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, Κυριάκου Πιερρακάκη.

Γεροβασίλη: Απίστευτη επιχείρηση παραπληροφόρησης για το σύστημα 112
Η πρώην υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Όλγα Γεροβασίλη εξέδωσε 
ανακοίνωση σχετικά με τη λειτουργία του συστήματος 112 και τις δοκιμές που 
πραγματοποιήθηκαν σήμερα. Η κ. Γεροβασίλη κάνει λόγο για προγραμματισμένη 
δοκιμή της γραμμής, αλλά και για απίστευτη επιχείρηση παραπληροφόρησης των 
πολιτών.

«Μια απίστευτη επιχείρηση παραπληροφόρησης του κόσμου σε εξέλιξη στην οποία 
μετέχει σύσσωμη η κυβέρνηση, μαζί και ο φερόμενος ως νέος γγ Πολιτικής 
Προστασίας για τον οποίο δεν έχει υπάρξει ακόμα απόφαση ορισμού του. Οι 
δοκιμές για το σύστημα 112, που πραγματοποιούνται σήμερα, έχουν 
προγραμματιστεί από τις 5 Ιουλίου με το έγγραφο που επισυνάπτουμε, έχουν 
προηγηθεί αντίστοιχες δοκιμές στις 30 Ιανουαρίου 2019 και εντάσσονται στο 
πλαίσιο της δοκιμαστικής λειτουργίας του συστήματος, που αποφασίστηκε με 
πρακτικό της επιτροπής παρακολούθησης.

Το τραγικότερο που επιχειρείται, το οποίο δηλώνει και παντελή άγνοια για τις 
συνθήκες κάτω από τις οποίες χρησιμοποιούνται ανάλογα συστήματα, είναι να 
πειστεί η κοινή γνώμη ότι θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί ένα σύστημα 
προειδοποίησης του κόσμου για καιρικά φαινόμενα για τα οποία, με τα συστήματα 
που διαθέτει η χώρα, δεν μπορεί να προσδιοριστεί ούτε η έκταση, ούτε ο χρόνος, 
ούτε η περιοχή που θα εκδηλωθούν αλλά ούτε και οι πιθανές επιπτώσεις», 
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αναφέρει η πρώην υπουργός, Όλγα Γεροβασίλη.
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